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  KARLOVAC, PONEDJELJAK, 18.06.2007.  
 
 

  

Gradsko izborno povjerenstvo grada Karlovca objavilo je rezultate 
jučerašnjih izbora za predstavnike albanske, bošnjačke i slovenske 
nacionalne manjine, te za članove vijeća srpske nacionalne manjine u 
gradu Karlovcu. Odaziv na izbore bio je vrlo slab. Postotak birača 
albanske nacionalne manjine koji su izašli na izbore je 12,7 posto, kod 
bošnjačke nacionalne manjine 5,1 posto, kod slovenske nacionalne 
manjine 2,8 posto i kod srpske nacionalne manjine 4,9 posto. Za 
predstavnika albanske nacionalne manjine izabran je Besir Ziberi, za 
predstavnika bošnjačke nacionalne manjine Mujo Dizdarević, za 
predstavnika slovenske nacionalne manjine Slavko Marinič, a u vijeće 
srpske nacionalne manjine izabrani su Vladimir Funduk, Nada Radović, 
Stevan Komadina, Tatjana Vukobratović Spasojević, Dušan Predović, 
Rade Ćosić, Dušanka Kukulj, Draženka Mrkalj, Milan Lapčić, Maca 
Mraović Pajić, Bosiljka Vujnović, Dragana Ilić, Ljiljana Milošević, Mirko 
Janjatović i Ana Milašinović. 

 

Osamnaesta sjednica Županijske skupštine Karlovačke županije održati 
će se sutra u karlovačkoj Gradskoj vijećnici. Na dnevnom redu sjednice 
biti će između ostalog Odluka o izmjeni i dopuni proračuna županije za 
ovu godinu, odluka o zaduženju Karlovačke županije, odluka o osnivanju 
Razvojne agencije Karlovačke županije, te izvješće o nezaposlenosti i 
zapošljavanju na području županije. Sjednica počinje u devet sati. 

 

Karlovačka podružnica Hrvatske narodne stranke organizirala je danas 
konferenciju za novinare na zgarištu sportske dvorane Osnovne škole 
Dubovac. O problemu neizgradnje nove sportske dvorane govorili su 
saborski zastupnik i predsjednik podružnice Nikola Vuljanić, tajnik 
podružnice HNS-a i vijećnik Gradske četvrti Dubovac Mladen Povrženić, 
te vijećnik Gradske četvrti Dubovac Zlatko Grčić. 

 

Nakon devet dana bogatog programa je završio Drugi ogulinski festival 
bajki. Za vrijeme festivala održano je niz predstava kazališnih družina i 
kazališta iz cijele Hrvatske. Održano je i niz raznih radionica u kojima su 
aktivno sudjelovala ogulinska djeca. Jučer posljednjeg dana festivala 
nastupili su Odsjek lutkarstva Akademije dramskih umjetnosti Osijek, 
Kazalište sjena Ikako – nikako Zagreb, Udruge Suncobran i Bembo, te 
Dječji dramski ansambl Čudesni oblačak Rijeka.  

 

Kao što je i obećao na konferenciji za novinare prije nekoliko dana, Hari 
Rončević priredio je sinoć Karlovčanima pred Gradskim kazalištem Zorin 
dom ljetni koncert za dušu. Mnogobrojna publika, željna ovakvih 
glazbenih događaja, pjevala je s pjevačem njegove najpopularnije 
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